

Ελειψαν κάποιοι Μυτιληνιοί άλλα προσήλθαν πολλοί άλλοι

ΕΚΤΟΣ από τον πρώην πρόεδρο Σταύρο Κρητικό, τον πρώην Γραμματέα Βασίλη Βασιλά και την παρέα τους που ήταν αναγκαίο να παραστούν στην παρουσίαση του νέου βιβλίου του κ. Βασιλά, από την προχθεσινή Γιορτή της Σαρδέλας παρατηρήθηκε και η απουσία ορισμένων ακόμη Μυτιληνίων που επηρεάζονται από προσωπικές συμπτώσεις. Μ' αποτέλεσμα να μειώνουν και να μειώνονται!

ΕΥΧΟΜΕΘΑ το φαινόμενο αυτό να εκλείψει και η παρουσία των Μυτιληνίων στο Μυτιληναϊκό Σπίτι, που ως γνωστόν, πλημμύρισε από κόσμο την Κυριακή να μην εξαρτάται ούτε από τους πρώην, ούτε από τους νυν διοικούντες, αλλά από την αγάπη για τον τόπο τους και για το Σπίτι που όλοι τους, άλλος λίγο, άλλος πολύ, έχουν συμβάλει για να φτιαχτεί εδώ στο Σύννεϋ.

Ο Μάκης Βουτσινάς στο τραγούδι και κιθάρα με τον Σταύρο στο αρμόνιο και τον Βασίλη στο μπουζούκι, ακούραστοι ψυχαγώγησαν στο έπακρον τους τυχερούς και καλοταϊσμένους, που που πέρασαν ευχάριστες ώρες στο Μυτιληναϊκό Σπίτι την περασμένη Κυριακή.



Μια από τις εκατοντάδες συντροφικές που γλέντησε στη Γιορτή της Σαρδέλας, από αριστερά ο κ. Δημήτρης Γκούσκος με τη σύζυγό του κι ανάμεσά τους η κα Γεωργία Τραντάλη και δίπλα τους ο κ. Θόδωρος Κάππος με τη σύζυγό του.



ΝΑ νέοι, να μάλαμα. Και μάλιστα μάλαμα κυριολεκτικά. Πρόκειται για τους εικονιζόμενους που σε μια άκρη της κατάμεστης αίθουσας όπου στήθηκε σαν διακοσμητικό ένα τάβλι πάνω σε τραπέζακι, στήθηκαν και οι ίδιοι όταν ζητήσαμε να τους φωτογραφίσουμε. Είναι ο ακούρατος Αντιπρόεδρος της Μυτιληναϊκής Πίτερ Ψωμάς, που πολλά υπόσχεται για το μέλλον της Αδελφότητας και ο φίλος του Αντώνης Μανιάτης, βέρος Μυτιληνιός, παρά το πελοποννησιακό επίθετό του και γνωστός από τις δωρεάν εργασίες που προσφέρει ως ελαιοχρωματιστής στην Αδελφότητα.



Euro Funeral Services

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

- Αποκλειστικά για την Ελληνική παροικία, πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο (2) χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου σε τωρινές τιμές ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο (2) χρόνια.
- Μνημείο τάφου, το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία από τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια.

Εξυπηρετούμε όλο το Σίδνεϊ

Τηλ. 9759 9759

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ & ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙ:
890 Canterbury Rd, Roselands NSW 2196

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ:
Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah

Ph: 95546611 (Απέναντι από τον Ι.Ν. Αναστάσεως του Χριστού στο Kogarah)

@: admin@eurofunerals.com.au

W: www.eurofunerals.com.au

